

Председателю Малоритского
Райисполкома
Баценко Михаилу Леонидовичу

Рябцева Иван Николаевича Могилевская
область Шкловский р-н. аг. Говяды пер.
Восточный д. 213/2. т. м. +375293952204

ЗАЯВЛЕНИЕ

Уважаемый Михаил Леонидович, обращаюсь к Вам в связи с тем, что ни один десяток письменных заявлений были отправлены по электронной почте к Главам Администрации Президента Республики Беларусь, также записывалася на личный прием к Президенту Республики Беларусь, Александру Григорьевичу Лукашенко, где должностные лица принимают решение за Александра Григорьевича и отказывают мне в личным приёме.

Также, будучи на личным приёме у Заместителя Главы Администрации Президента Республики Беларусь, Кругого Дмитрия Николаевича, которое состоялось 28.04.2022г. в Чечерском Райисполкеме, до теперешнего времени с личного приёма ответа не было получено, так и ни на одно письменное обращение, которое я подавал по электронной почте Дмитрию Николаевичу, ответов не было получено.

На личном приёме, вопрос был по делу ЕК № 7709 от 23.05.2017г., так как должностные лица Октябрьского РОВД г. Могилева неоднократно принимали незаконные решения, где прокуратура согласилась с вынесенным постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела по ст. 218 УК РБ. Но в то же время, я предполагаю, что прокуратура г. Могилева и Областная прокуратура способствует и содействует в укрывательстве данного преступления, так как ни разу не дало указание на ст. 218 УК РБ., когда ни одна из трех проведенных экспертиз не исключает факт поджога.

Также довожу до вашего сведения, что осенью 2018г., ко мне подошли и предложили провести платную пожарно-техническую экспертизу. Данное удовольствие будет стоить 500у.e., тогда я все понял, что на мне решили заработать деньги. И где я сказал-что это такой бизнес у вас, и по мимике лица я увидел , что я прав, также на все эти слова они не ответили ни слова. Таким образом, ещё раз подтвердили, что я прав. Также, я предполагаю, что эти лица получили страховку за мой автомобиль, так как один из них сотрудник УВД.

Также с помощью этих людей я понимаю всю суть.

Основной вопрос для встречи с Александром Григорьевичем-это семья, когда я обращался во все инстанции, чтобы добиться справедливости, должностные лица по этому делу подсыпают в семью любовников, один из любовников из органов, задача которых была разрушить семью, и успокоить меня в прямом смысле этого слова, и несмотрели даже на несовершеннолетних детей.

Уважаемый Михаил Леонидович, прошу Вас по возможности проинформировать Александра Григорьевича Лукашенко, о преступлениях совершенными должностными лицами г. Могилёва.

С уважением.

И. Н. Рябцев.